[image: brascol]CÂMARA MUNICIPAL DE SILVIANÓPOLIS
	ESTADO DE MINAS GERAIS

09ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO 2023

[bookmark: _Hlk23833040]Ao décimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às 19:00h, “sob a proteção de Deus” e mediante quórum regimental, o Sr. Presidente, Francisco de Assis Mendes declarou aberta a sessão. Presentes os Senhores Vereadores: Ana Tereza Beraldo, Francisco de Assis Mendes, Degiane Domingues da Silva, João Guilherme Carvalho da Silva, Mauri Cassemiro de Almeida, Osmar Benedito dos Reis, Rosana de Paiva, Regiane Rosângela Marques, Viviane Aparecida Nery Silva. Dando início aos trabalhos, o Sr. Presidente pediu a Secretária para fazer a leitura das matérias destinadas ao expediente: Indicação nº 011/2023 de iniciativa do Vereador Osmar Benedito dos Reis que vem indicar ao Poder Executivo que possa dar melhores condições as escolas e creche municipal, inclusive dando maior segurança. Dando prosseguimento o Sr. Presidente passa a palavra a Secretária para a leitura das matérias destinadas a Ordem do Dia: Votação Simbólica a Indicação nº 011/2023 iniciativa do Vereador Osmar Benedito dos Reis, colocada em deliberação e votação foi aprovada por 8 votos sim; Votação Simbólica da Ata da 6ª Reunião Ordinária, colocada em deliberação e votação foi aprovada por 8 votos sim. Informações Câmara Municipal - Calendário Legislativo, mudança da Reunião do Dia 24 para o dia 25 de abril; Ofício nº 041/2023 - Ao Executivo encaminha Indicações, Indicação Nº 008/2023 de lavra do Vereador Francisco de Assis Mendes, que indica que se realize a concessão de transporte aos esportistas do município para participarem de competições e jogos, e, Indicação Nº 009/2023 de lavra da Vereadora Regiane Rosângela Marques, que indica que para que possa criar e colocar em prática a Secretaria da Agricultura Municipal para atendimentos aos munícipes, e, Indicação Nº 010/2023 de lavra do Vereador Francisco de Assis Mendes que indica que possa instalar lixeira na entrada de acesso ao Bairro Rural Santo Amaro e Catiguá; Requerimento nº 010/2023 - Requerimento da CP-JLFOs que solicita informações quanto à matéria de projetos em tramite na Câmara Municipal; Ofício nº 042/2023 - Solicita Informações ao poder executivo municipal sobre a matéria do projeto de leis que faltam o impacto orçamentário e financeiro para tramitação da matéria da Casa; Ofício Nº 001/2023 setor contábil que solicita remanejamento orçamentário da unidade Câmara Municipal. Para atender as fichas de Serviços Tecnologia informações e comunicação e Equipamentos e Material Permanente; Entra para o Trâmite o Projeto de Lei Nº 013/2022 que versa sobre denominações as ruas do Loteamento Recanto dos Pássaros do nosso Município. Rua Bem-te-vi, Rua Sabiá, Rua Beija-Flor, Rua Pixarro, Rua Curió, Rua Canário da Terra, Rua João-de-Barro. Informações Executivo Municipal: Ofício N°065 De 04-04-2023 Lei Municipal N°1033 Autoriza Concessão De Subvenções; Decreto N°020 De 31-03-2023 Ponto Facultativo; Ofício Nº 067/2023 que encaminha o Decreto Nº 021/2023 que nomeia os membros do conselho municipal dos direitos da criança e do adolescente. Expediente da sociedade/e das esferas de governo: Ofício De Apresentação - Ofício-circular nº 01/CAAP/2023 do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais sobre o 1º Ciclo de Acompanhamento Contínuo da Gestão de Pessoal enviado pelo. Concedida a palavra ao Sr. Vereador Benedito dos Reis, que usa a palavra para reforçar a necessidade de mais segurança nas escolas; Concedida a palavra a Sra. Vereadora Viviane Aparecida Nery Silva, para que seja dado melhores condições de atendimento médico aos cidadãos no PSF. PRESIDENTE: Defiro as Indicações apresentadas e determino seu envio ao Prefeito Municipal, com nossas homenagens! Nada mais havendo o Sr. Presidente declarou por encerrada a sessão determinado a lavratura desta ata, que lida e achada conforme, segue assinada pela Mesa Diretora e demais Edis.

Mesa Diretora: 
Presidente: ______________________________ Degiane Domingues da Silva 
Vice- Presidente:__________________________ Mauri Cassemiro de Almeida 
Secretário:_______________________________ Rosana de Paiva
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